

很多小伙伴不' ;我不知道为什么Bityuan不是。t上大交易所以及为什么交易所的比特币价格不一样。接下来，让' ;让我们看看为什么Bityuan不是' ;t在大交易所。

因为有比特币用户有交易的需求，比特币交易所诞生了。交易所为集中交易提供了场所。大家把钱放到交易所，交易所集中撮合交易，类似股票和证券。所以禁止交易所不等于禁止比特币。比特币网络不能被禁止。比特币被送到交易所' ;你看到的只是交易所给你的余额。事实上，你已经没有自己的货币了。比特币网络属于世界。哪里有网络，哪里就有比特币。交易所关闭后比特币不会消失。相反，它回到了它应该在的地方。不过在选择交易所的时候，还是要多看看。下次一定要看交易所的背景资料，不然交易所会跑路，血本无归。

这很好理解，主要是因为对中国的负面影响' ;美国的经济和社会是不可原谅的。第一数字货币，这些计算机天才创造的算法，本意是好的，但是因为它没有价值基础，比特币的考量从一开始就被地下经济所主导，然后就变成了投机的工具。其次，比特币的每一次暴涨都与中国投机者有关。基本上是国内炒作恶意炒作的结果。这种恶意炒作不仅严重冲击中国' ;但也为许多非法资金出逃创造了条件。第三，比特币等算法货币进入中国时从未服务过实体经济，它们促进了实体经济的发展，反之亦然。让服务于实体经济的资金涌入这种市场投机，对实体经济有严重的资金挤出效应。第四，在上述情况下，所谓"算法数字货币"如比特币一定会成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具。一个负责任的政府必须绝对控制这个市场。人民' ;中国银行禁止金融机构从事比特币交易，称比特币不是一种"真实"货币。就比特币的投资风险而言，政府' ;的观点可能确实有道理。

媒体' ;比特币的大起大落让不止一家报纸嘲讽道：目前，记者比投资者更认可比特币是一种可靠的财富储存方式。"世界各地的政府部门也在关注比特币，尽管中国和美国政府都没有发布禁令。 ，但不鼓励人们参与。这里我们关注的两个问题是：为什么比特币的重要性居高不下？为什么' ;政府不喜欢比特币吗？

比特币是一种虚拟支付系统，不受任何中央政府或私人机构的控制或管辖。。与支付宝或Paypal不同，这个系统有自己的货币单位(即比特币)，不使用人民币、美元或其他法定货币。严格来说，比特币没有物理形态。相反，它通过互联网进行交易。用户把他们的比特币放在电子钱包里。银行账簿记录储户' ;存款和取款，公众看不到这些记录，但政府要求查看这些记录是合法的。比特币的账本叫做"区块链"。理论上，它是一个公共文件(任何人都可以下载一份)，但比特币系统的参与者可以很容易地隐藏他们的身份，因为比特币被发送到电子钱包随机生成的地址，这些地址由字母和数字组成。换句话说我可以为每笔交易提供一个新地址。因此，即使人们能算出他们能得到多少比特币，他们也能' ;我不知道我

有没有比特币。

比特币在哪里可以买到？一种方法是通过“采矿”。这个方法一点也不容易。而目前，计算机所需的计算能力“采矿”已经超过了大多数人能够承受的开销(按照比特币系统的设计，找到比特币会越来越难)。我知道“；这么说太简单了，但现实是比特币收支账本是由“矿工”世界各地。“采矿”大多数“矿工”参与花费大量时间和电，其中部分可以获得比特币。对于大多数非专业人士来说，在比特币“交换”。直到最近日本的Mt.Gox是最大的比特币“交换”在世界上。在中国，比特币中国，比特币“交换”，历史最悠久。

因为比特币作为私人交易渠道是如此完美，对于中国迅速成为一个主要的比特币市场，我并不感到意外。预计2013年，中国(包括香港)的比特币交易量占全球交易量的一半。根据上述文章，每天有超过10万个比特币在btc中国交易。人“；美国对比特币的兴趣大大增加，尤其是在中国，这使得比特币的价值大幅上升，从2010年6月的约0.08美元上升到2013年11月的1,124.76美元。这导致了这样的报告。一名挪威男子在2009年以26.60美元的价格购买了5000枚比特币，2013年卖出时价格为88.6万美元。

可惜在最高点买入的人都发现了。你自己的比特币几乎贬值了一半。——目前比特币的价格不到600美元。什么“；有什么问题吗？

对于一些投资者来说，比特币没有实物形态是个问题。比如上面提到的挪威男子忘记了自己的电子钱包密码。，不得不煞费苦心地删除和重建。戈克斯山要大得多。2014年2月25日停止交易，随后在日本和美国申请破产保护，原因是损失了约55万个比特币，当时价值4.73亿美元，占有所有流通比特币的7%。代表Mt.Gox的律师在法庭上表示，这些比特币丢失的原因可能是“比特币软件存在算法缺陷，有人利用这一缺陷入侵比特币网络”。投资者通常会尽可能远离此类风险。我不明白。

然而比特币更大的问题是，中美两国政府对比特币并不友好。2013年12月，人民“；中国银行禁止金融机构从事比特币交易，称比特币不是一种“真实”货币。该行明确表示，投资者可以自由参与比特币交易。，但风险自负。分析人士指出，中国政府担心金融机构的比特币交易会威胁到政府“；美国对金融业的控制，尤其是在货币供应和跨境资金流动方面。中国政府必须在太多的经济成分变成“隐形”而且无法追踪。

几乎与此同时，美国国土安全部的特工在Mt.Gox“的账户。他们说这笔钱来自一个叫做“丝绸之路”。2014年1月，MtGox的一名董事被指控洗钱。

然而，美国政府并未宣布比特币为非法货币。而是在解释完税法后，用非常规的方式惩罚比特币用户。例如，2014年3月，美国国税局发布公告，将比特币列为资产而非货币。此举影响很大。。例如，一个美国纳税人购买了500美元的比特币，然后因为这些比特币的市场价格上涨，纳税人用它们购买了1000美元的商品，因此他必须为他的收益纳税。如果纳税人购买外币，他不'当外币对美元升值时，我们不需要交税。另外，比特币"矿工"必须按照发现的日期来申报这些比特币的价值，而不是按照花上面的时间。换句话说，比特币相关的税负需要立即缴纳。即使"矿工"打算把这些比特币保留到几年后。近日，美国政府宣布将从丝路上转移被扣押的比特币，但要求购买者表明身份，这必然会削弱人们'美国希望购买并降低这些比特币的转让价格。

自2013年12月以来，中国官方对比特币的态度一直没有改变。然而，中国政府不允许国内银行开展比特币业务"交流"，特别是将人民币存款从个人账户转移到"btc中国"。2014年4月28日，btc中国在其微博上表示，其用户账户已主动停止接受人民币存款。此后，中国一直不鼓励比特币"交流"允许用户从账户中提取人民币。比特币在中国前景不好。只有香港可能是个例外。——香港商界人士继续进行比特币交易，在商业领域接受比特币；同时，香港还有一台比特币ATM。

但是就比特币的投资风险而言，政府'的观点可能确实有道理。最近据报道，一名"采矿"集团已经控制了超过一半的比特币计算能力，这可能赋予集团否决其他"矿工"或者重复使用同一批比特币，不用担心被质疑。对大多数人来说，这些问题可能太复杂，无法解决。但在6月中旬，比特币的主要开发者和倡导者彼得·卖掉了一半比特币的彼得托德说："我理解，让比特币令人兴奋的因素存在缺陷的原因有很多。退一步说。哪怕只考虑几个主要原因，过了一定'采矿'集团控制了50%的计算能力。

以上文章内容均为"为什么唐't比特币去大交易所"和"为什么交易所里的比特币价格不一样"。